KELLNEROO® ist da!

In der brandneuen KELLNEROO®-App finden Kellner die besten Jobs und Gastronomen die besten Mitarbeiter! Die App für die Gastro, die man einfach haben muss.
Bewerben war noch nie so einfach! Mit der App findet man schnell, einfach und unglaublich smart den perfekten Job in der Gastro. Mit den revolutionären Matching-Points von KELLNEROO® bringt die App die richtigen Kellner zu den perfekten Jobs.

KELLNEROO® revolutioniert die Job-Suche in der Gastro. Die App ist für Kellner und Gastronomen gleichermaßen und bringt beide schneller und smarter zusammen, als alles bislang. Dabei hat sich KELLNEROO® nicht weniger vorgenommen als die Revolution der ganzen Branche, denn die Gastronomen in der App haben eine transparente und wertschätzende Entlohnung und bieten ihren Kellnern neben einer tollen Bezahlung auch immer mindestens zwei weitere Benefits an.

Bei KELLNEROO® bekommen Gastronomen die motiviertesten Kellner. Warum das wichtig ist? Weil Kellner die wichtigsten Mitarbeiter in Gastronomiebetrieben sind; denn der Kellner hat den täglichen und direkten Kontakt mit den Gästen und ist somit der wichtigste Mitarbeiter zur Kundenbindung. 
Genau deshalb hat KELLNEROO® die beste Kellner-Vermittlung geschaffen, die die Welt bislang gesehen hat. 
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